



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

AGRÁRMINISZTER

Iromány száma: **K/6761/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-22 15:39**

Parlex azonosító: **MDM76PWN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminister**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes hárszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Hogyan egyeztethető össze a gyermekvállalás ösztönzése a termékenységét bizonyítottan veszélyeztető glifozát használatának támogatásával?"* című, K/6760. számú **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Tervezi-e a kormány, hogy betiltja a glifozát használatát?"* című, K/6761. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint K/6761. számon hozzám benyújtott, „**Tervezi-e a kormány, hogy betiltja a glifozát használatát?**” című, valamint K/6760. számon az emberi erőforrások miniszteréhez benyújtott, „**Hogyan egyeztethető össze a gyermekvállalás ösztönzése a termékenységet bizonyítottan veszélyeztető glifozát használatának támogatásával?**” című írásbeli kérdéseire a következő választ adom.



AGRÁRMINISZTERIUM

DR. NAGY ISTVÁN
miniszter

Ügyiratszám: PTKF/876/2/2019.

Dr. Szél Bernadett asszony
országgyűlési képviselő részére

Országgyűlés Irodaháza

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tárgy: válasz a K/6761. számú írásbeli kérdésre

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/6761. számon hozzám benyújtott, „**Tervezi-e a kormány, hogy betiltja a glifozát használatát?**” című, valamint K/6760. számon az emberi erőforrások miniszteréhez benyújtott, „**Hogyan egyeztethető össze a gyermekvállalás ösztönzése a termékenységet bizonyítottan veszélyeztető glifozát használatának támogatásával?**” című írásbeli kérdéseire a következő választ adom.

Mint ahogyan az Tisztelt Képviselő Asszony számára is ismert, amennyiben követi az Országgyűlés munkáját, a növényvédő szerek forgalomba hozatalát uniós rendelet szabályozza, amely közvetlenül alkalmazandó az Európai Unió tagállamaiban. Ez a világviszonylatban is szigorú szabályozás a biztosíték arra, hogy kizárólag olyan készítmények kerülhessenek forgalomba, amelyek hatóanyaga uniós szinten jóváhagyásra került. A növényvédő szerekben használt hatóanyagok engedélyezését az uniós jogszabályok szerint rendszeres időközönként felül kell vizsgálni. A felülvizsgálat a növényvédő szerek forgalomba hozataláról valamint a 79/117/EGK és a 91/414/EGK tanácsi irányelvek hatályon kívül helyezéséről szóló 1107/2009/EK uniós rendeletben előírtaknak megfelelően történik, a hatóanyag jóváhagyása uniós döntésnek minősül, melyet a tagállamoknak végre kell hajtaniuk és azt nem módosíthatják.

A glifozát hatóanyag legutóbbi újraértékelése és az ezzel kapcsolatos döntés 2017 végén lezárult. Az Európai Bizottság nem talált bizonyítékot arra vonatkozóan, hogy a glifozát rákkeltő tulajdonsággal rendelkezne, vagy egyéb krónikus egészségkárosítást okozna. A soron következő újraértékelés, amelyben Magyarország is aktív szerepet vállal, ez év végétől indul.

Az eljárás során a meglévő adatok - a mai kor követelményeinek megfelelő - újraértékelése mellett figyelembe veszik az elmúlt években megjelent tudományos szakcikkeket, információkat is. Az újraértékelési jelentés eredményei alapján születik döntés arról, hogy a glifozát továbbra is megfelel-e az uniós növényvédő szerekről szóló rendeletben meghatározott engedélyezési

feltételeknek. A döntést legkésőbb 2022 decemberéig kell meghozni, amikor a glifozátra vonatkozó jelenlegi engedély lejár.

Biztosíthatom Képviselő Asszonyt arról, hogy a növényvédő szerek engedélyezése során elkötelezettek vagyunk a magyar emberek egészségének védelme iránt.

Budapest, 2019. július „22.”

Üdvözlettel:



Dr. Nagy István